

## 主日講台

詩 歌：萬民頌揚 25、93、349

講 題：「虛心痛悔的人有福了」

經 文：以賽亞書六十六章

新天新地

看哪！我造新天新地；從前的事不再被記念，也不再追想。你們當因我所造的永遠歡喜快樂；因我造耶路撒冷為人所喜，造其中的居民為人所樂。我必因耶路撒冷歡喜，因我的百姓快樂。（65:17-19）

### 一、神看顧虛心痛悔的人（66:1-6）

Q：誰有收到邀請，可以成為新天新地的居民呢？

虛心痛悔」的三個標誌：

- ① 不要面子
- ② 擁抱福音
- ③ 「因神的話而戰兢」

### 二、他們要「在耶路撒冷得滿足」（66:7-17）

#### 1. 錫安驚人的瞬間生產（7-9）

66:7 錫安還沒有陣痛就分娩，還沒有感到產痛就生下男嬰。（當代）

66:8 一日而生...一時而產...

#### 2. 錫安令人滿足的母愛（10-14）

在她安慰人的懷裡吃奶得飽，盡情吸吮她榮耀的豐盛，快樂歡欣（66:11  
環球）

耶和華已經安慰錫安和錫安一切的荒場，使曠野像伊甸，使沙漠像耶  
和華的園圃；在其中必有歡喜、快樂、感謝，和歌唱的聲音。（51:3）

### 三、這福份要遍及萬民、直到永遠（66:18-24）

#### 1. 錫安的新住民：萬民萬族（18b-21）

#### 2. 錫安的新敬拜（22-24）

在以賽亞書 66 章裡看見基督的愛

## 台中基督徒聚會處

主後 2025 年 1 月 18 日【第 2531 期】

跟隨主耶穌



主日事奉表		
	1月18日	1月25日
證道	任駿	曹克昌
司會	張誌恩	詹益典
司琴	張語珊	林莉婷
聖餐預備	陳碧貞	陳碧貞
音控/投影	歐陽新沛/趙慧文	賴郁明/趙慧文
成人主日學	程祖光	程祖光
兒童主日學	李黛/黃斐旋	李娜
青少主日學	會堂聚會	羅鳳萍
一樓招待	程美玲/黃佩芬	程美玲/黃佩芬
會堂招待	王金枝/劉玉康	曹海珠/劉玉康
清點奉獻	曹海珠/高惠瓊	曹海珠/羅鳳萍
愛筵	提摩太團契	社區福音

電話：04-22315274 傳真：04-22326633

教會地址：台中市北區健行路 352 巷 1 弄 2 號

郵局帳號：0021550-0214369 戶名：財團法人台中基督徒聚會處

## 報告及代禱項

- 一、歡迎第一次來到教會的朋友，會後請一起用餐、彼此交通。
- 二、今年教會主題：跟隨主耶穌。
- 三、2026年1月11日主日奉獻如下：十一 22400元(含感恩6200)。宣教1000元。社區福音10000元。1封指名奉獻袋已轉交。
- 四、下週講題：自我省察，經文：哈該書一章1-12節。
- 五、今日中午十二點半有詩班練習，請同工準時至會堂集合。
- 六、一月份同工月會記錄已張貼於會堂後方公佈欄，請為教會各項事工之推動禱告。
- 七、每週五晚上七點教會有英文查經班，歡迎參加，請繼續為參與上課的福音朋友代禱。
- 八、萬民頌揚委員會以最優惠價格，供應教會弟兄姊妹，一月31日截止「萬民頌揚」詩歌本(101版本:250元/本, 202版200元/本)，供自用或贈禮，請向朱麗姣姊妹登記購買。
- 九、台中、南海路、惠來里三個聚會處於二月27-28日舉辦青少年營會，額有限，報名截止1/26日，麻煩大家盡速，費用2500，請繳交給羅鳳萍姐妹，以繳費完成為報名成功之依據。
- 十、一月25日教會舉行年終大掃除(中午備有愛筵)，邀請弟兄姊妹一同參加，清潔教會環境。
- 十一、台北聚會處印製每日靈修手冊，每個月發行一本，提供個人靈修與團契主日學交通分享使用，酌收每本影印費用新台幣五十元，二月之後的手冊訂購請於本週內洽羅鳳萍姐妹登記，以便統計數量。
- 十二、教會二月28至三月1日舉行「培靈聚會」，主題：從創世記看神的救恩，講員：蔡忠梅牧師，請預備心報名參加。
- 十三、請為教會七月份舉辦「暑期兒童福音營」之各項籌備及推動代禱。
- 十四、請曹克昌弟兄、劉介磐弟兄的身體及服事代禱，請為甘秀芬姊妹術後身體復原代禱，請為郭麗月姊妹牙齒治療、黃羽卉姊妹甲狀腺手術禱告、朱明華姊妹的身體禱告。請為參加升學及各項考試的學子們代禱，求主保守看顧，請為學子們的期末考試及靈命成長禱告。

## 以馬忤斯聖經課程—

### 聚會處的特色-第十章-海外宣教

主耶穌在世上的時間，曾經差遣祂的門徒進人群中，傳講天國的福音(太十1~6；可三13~19；路九1~6)。他們受命走向以色列人的家中，而不可走外邦人的路，不可進撒瑪利亞的城；也就是在這一次聽福音的機會中，排除了外邦人與撒瑪利亞人(太十5)。但是當祂復活以後，卻向門徒啟示了，對全世界所有人們傳福音的計劃(太廿八16~20；可十六14~20；路廿四44~49)；由教會誕生的地點耶路撒冷為中心，以同心圓的方式向外一層層展開(徒-6~8)。

然而這個計劃，卻是在教會遭受到極大的逼迫之後，才向外展開的(徒八1)；同時，這些分散的信徒，開始向外發展並脫離耶路撒冷的控制(徒八4,5)。大數人掃羅(使徒保羅)，悔改、被呼召、受差遣的過程，給予教會向外宣教新的原動力。保羅與巴拿巴、西拉、提摩太、路加以及其他使徒的宣教旅程，最終將福音傳進了歐洲；而使徒行傳則停止於保羅在羅馬的監獄中。

自從使徒的日子以來，有好幾次，教會似乎喪失了向即將被毀滅的人類傳福音的異像。當然有好些不同的原因，促成了這種現象；然而一次又一次，聖靈卻感動了基督徒的心，將平安的福音，當作豫備走路的鞋穿在腳上(弗六15)，並且將福音的好消息，傳遞到世界上未曾聽過福音之處。

那些被人尊重的基督的僕人，在全世界各地為主勞苦，人數是那麼的多，現在無法一一列出來。但是其中有一個人，卻非常值得我們尊敬與認識；威廉·凱瑞(William Carey 1761~1834)於1761年出生於一個非常謙卑的英國家庭中。1793年他去印度宣教，不屈不撓的堅守福音工場四十一載，直到他於七十三歲時死亡為止，他被後人尊稱為「現代宣教之父」。從他以後，到處開始了對海外宣教的興趣與實際活動，進而促使福音傳遍到世界每一個國家。在廿世紀電子傳福音的工具被發明以後，耶穌基督的福音，更是藉著廣播、電視、以及錄音影帶，大量的向四周傳送出去。

(待續)